В декабре 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В ноябре 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В октябре 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В сентябре 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В августе 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В июле 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В июне 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В мае 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В апреле 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В марте 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В феврале 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.

В январе 2012 года заявок на технологическое присоединение не подано. Договоров на технологическое присоединение не заключено. Присоединений потребителей не проводилось.
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